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Au voisinage de O : sinX ~ X tan X ~ X 1- cos x ry
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H) :ax)y’ +b(x)y =0, Sgp={¢: 1> K, 0(x) = Ce/ A primitive de —— et Ce K }
a

H):y’ +ay’ +by=0:

- si ’équation caractéristique admet 2 solutions distinctes r et s alors
Su={f: R— R, f(x) = Ae™ + Be™*, (A,B)e R?}

- si I’équation caractéristique admet 1 solution double r alors
Su={f: R> R ,f(x)=(Ax + B)e™, (A.B)e R*}

- si I’équation caractéristique a des solutions non réellesr=a +if et s=a-if alors
Su={f: R— R ,f(x) =e **(Acos(B x) + Bsin(B x)) , (A,B)e R?}
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u' u
—=Inly| ; |[InxX)=xlnx—-x ; |u'u®=
j u | | I (x) I a+1
cos(2x) = cos’x — sin’x ; sin(2x) = 2sin(x)cos(x)
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